

# ГОРЯЧИЙ ОТКЛИК ЛЕНИНГРАДЦЕВ

ВРЕМЕНИ НЕ ТЕРЯТЬ —  
ВНЕДРЯТЬ!

«Молодых людей 80-х годов отличают широкий кругозор, образованность, энергия. Они заряжены на действия, ищут возможности проявить себя во всех областях общественной жизни. И комсомол должен всемерно поддерживать это стремление везде — в народном хозяйстве, в науке и технике, в овладении знаниями и культурой...» — эти строки из Политического доклада ЦК КПСС для нашего районного совета молодых ученых и специалистов особенно актуальны. Встречаясь с новаторами на «Знамени Октября», в тресте «Кировстрой», Морском торговом порту, во ВНИИСКе имени Лебедева и на многих других предприятиях, видишь этот социальный заряд, это стремление. Районный совет, райком ВЛКСМ вполне сознают свою ответственность за реализацию неисчерпаемого потенциала наших новаторов. Полнее всего можно использовать эти резервы через молодежные творческие объединения. Мы имеем в виду не только узаконенные ВМТК. Реальная жизнь требует большей гибкости и разнообразия форм при организации научного и технического творчества молодежи. Важна их суть: молодые производственники должны иметь возможность применять свои способности для выполнения инициативных заказов промышленности. И

тем самым обеспечить себе честным трудом дополнительный заработка. Для молодых семей эти доходы станут важным подспорьем, помогут на деле проявить самостоятельность и полнее реализовать принцип: каждому — по труду.

Не раз говорилось, что эту проблему решит создание центров НТМ. На этот год намечено провести такой эксперимент в Ленинграде, а Кировский район города определен обкомом комсомола как один из базовых. Районный СМУиС уже ведет подготовку к началу этого эксперимента. Первое, что мы сделали, собрали проблемный «банк». В него вошли задачи, с которыми молодые новаторы могут справиться в инициативном порядке. Наиболее актуальная из них — внедрение в Институте целлюлозно-бумажной промышленности ГАОСа — гибкой автоматизированной обучающей системы, позволяющей быстро освоить алгоритмические языки программирования, машинопись, скорочтение всего за несколько дней. Теперь дело за положением о государственной системе НТМ. После ее утверждения и решения организационно-правовых вопросов наши новаторы готовы приступить к конкретной внедренческой деятельности. Мы верим в ускорение, ибо не может не пробить себе дорогу то, что полностью отвечает интересам общества.

В. ВАКУЛЕНКО,  
председатель СМУиС  
Кировского района

## РАСТИ, НОВОСТРОЙКА

«ПРАВИЛЬНО поступают там, где поддерживают возведение молодежных комплексов. Заинтересованность и энергия молодых могут сделать очень многое и в этом плане» — эти слова, сказанные Михаилом Сергеевичем Горбачевым на XVII съезде КПСС, мы, эмжецовцы, выучили наизусть и готовы право на серьезную инициативу доказывать конкретными делами. Не сомневаемся теперь, что такое право у ленинградских энтузиастов МЖК появится в ближайшее время. Предложения оргкомитета сейчас получили активную поддержку, и основные положения регионального подхода к сооружению молодежных комплексов уже согласованы.

Такой деловой, заинтересованный подход к молодежной инициативе придает новые силы, уверенность в конечном успехе и настраивает на еще большую активность. А дел в ближайшее время набирается немало. Как только положение о сооружении МЖК будет утверждено, начнется непосредственная подготовка к строительству.

В эти дни мы с большим вниманием изучаем материалы партийного съезда. Отлично понимаем, насколько важные, непростые выдвигаются на первый план проблемы ускорения, перестройки в разных сферах нашей жизни. Уверены, что будущие новоселы МЖК внесут в решение этих задач свой немалый вклад.

А. НИКОЛАЕВ,  
заместитель председателя  
оргкомитета по делам  
МЖК

Сделка 2.03.86г